

Вырезка из газеты
ВЫШКА

27 ИЮН 1954
от

Баку

Газета №

Встреча ленинградских артистов с нефтяниками Молотовского района

23 июня во Дворце культуры им. Молотова состоялась встреча нефтяников района с артистами Ленинградского государственного Большого драматического театра им. М. Горького.

От имени коллектива театра нефтяников приветствовали лауреат Сталинской премии Н. П.

Корней артист Г. Д. Петровский.

С ответным словом выступили инженер треста «Молотовнефть» т. Таубе и секретарь райкома комсомола т. Манько.

Затем состоялся концерт, в котором приняли участие артисты театра и кружки художественной самодеятельности района.